



# 环卫简讯

总第9期

大连洁立德环境清洁有限公司

【2013年12月2日出版】

## 及时总结教训，做好冬季清雪，保障道路畅通

2013年11月27日，迎来本市入冬以来第一场在早高峰飘落的急雪，按照规定雪停即扫原则，造成晨扫作业转换反应迟钝，尤其在本标段中的主干线坡路、弯路、重点线路积雪路滑，交通堵塞，我们责无旁贷。

三八所，结合实际需要，及时调整作业种类，快速反应，7时之前打通七七街通往朝阳街-中南路坡路，但是由于主干线海港医院坡路严重堵塞，不少回流车逆行七七街，只是缓解了当时上坡的交通压力。

虎滩所：第一时间对重点路段进行了清扫，苦于没有融雪剂，早高峰造成的中南路车辆齐聚坡路，无计可施。

总结此次清雪教训，重视程度和反应速度是关键所在；员工应急作业频率必须加快，大局意识、安全意识必须加强。为加强清雪应急管理，11月29日调度会，总经理余国平做了应急清雪责任部署，落实了融雪剂的存放地点，撒布方式，重点线路员工集结、班组配置原则等，为更好地做好应急除雪，做好准备。会上全文传达了市环卫处关于27日清雪通报和区环管中心的清雪总结会议精神。会议要求全体环卫员工牢记：“帮百姓解难，替政府分忧，为社会奉献”的企业服务理念，全力以赴做好本职工作，保障冬季环境清洁及清扫积雪任务的落实。-通讯员王梁春

## 加强安全意识，接受安全教育

11月15日上午桂林街道邀请中山交警大队，在洁立德三八所环卫员工之家，对环卫工人进行了交通安全教育培训，在培训中环卫工人们了解了日常交通规范以及车辆事故处理的方式方法，如果发生交通事故，怎样通过正确的途径进行解决，如何维护自己的合法权利。同时，交警大队同志们还提醒环卫工人，平时在作业现场一定要时刻注意交通安全，弯路、坡路、视线不好的路段要注意左顾右盼，珍爱生命，不要在高速车流中穿梭作业等。培训结束后，交警大队季主任、王卓警官、邓勇警官热情地为我们解答工人们在日常工作、生活遇到的交通安全问题。

本次桂林街道组织的交通安全教育活动非常有意义，我们的环卫工人增强了交通安全意识，参加培训的每个人都受益匪浅。他们希望以后会有更多参加培训学习的机会。通讯员-杨鑫欣

### 【快 讯】:



~ ~我公司相应市环卫处号召，积极参与由大连市环卫处、大连日报、市慈善总会发起建立的环卫工人应急救助基金项目，首次捐款3万元。

~ ~11月217日大连市迎来了，2013年入冬以来的第一场雪，所有环卫工人为全面迎接除雪工作，不辞辛苦。三八所2名员工受伤，公司行政部

---

受董事长委托，为员工送去慰问水果与关爱，协调主治医生做好最佳治疗方案，供员工自行选择，财务部及时送交住院押金，保证员工住院治疗用药及时。

~ ~ 洁立德号召所有员工尽量使用移动号段，加入中山城建环卫 V 网，便于沟通，随时听从作业指挥号令。

~ ~ 配合完善大连市环卫两项征求意见调查：平安建设调查问卷，所长及各个班长展开了积极的讨论，认真研究问题的合理性，并提出宝贵意见。一线环卫工人住房补贴征求意见调查，经行政部综合各环卫所反馈意见，统一上报完成。

~ ~ 11月22日，全面停止洗扫作业，对机扫车进行维护保养，全面武装以应对冬季严峻的清洁工作。

~ ~ 为了保证冬季除雪时，环卫工人的安全，公司统一发放了有反光条的黄马甲，为冬季安全作业提供保障。

~ ~ 为加强专业技能管理，提高管理与技术员工素质，三八所林自博所长参加市环卫处组织的生产经营单位安全管理培训班；技术工人：殷宏、林作海、邵尉、陆守备已通过特殊工种体检，即将参加焊工技术培训。

**表扬：**三八所杨新胜同志工作十分认真，多次受到所在街区居民们的表扬，他说“宁可自己脏一点，也一定要把道路清理干净”

### 每日分享：

我们最值得自豪的不在于行进中从不跌倒，而在于每次跌倒之后都能爬起来继续前行。